


[ΗΜΕΡΟΛΟΓΙΟ](#)
[ΣΥΝΔΡΟΜΕΣ](#)
[ΑΓΓΕΛΙΕΣ](#)
[KLASSENBUCH](#)
[MONTAGS](#)
[ΑΠΩΘΕΙΣ](#)

Άλλαξε ο μήνας, άλλαξε ο καιρός, άλλαξε και η εποχή. Το φθινόπωρο δόλωσε παρόν με πρωτοβόρεια και δροσιά. Καλό μήνα λοιπόν σε όλους με ένα μήνα που παραπέμπει στο "οκτώ" αλλά είναι ο δέκατος. Για τους γνωρίζοντες ο Οκτώβριος ήταν ο όγδοος μήνας όταν ο Μάρτιος, σαν πρώτος μήνας της άνοιξης, ήταν ο πρώτος και ο Φεβρουάριος ο τελευταίος.

"DS4 Ξαναβρέθηκαν" με κόσμο και μεγάλη επιτυχία αν σκεφτεί κανείς ότι ο καιρός ήταν απέναντί. Δεν παύαζε, ήρθε νέος κόσμος ως επί το πλείστον και θα έχουμε αναλυτικό ρεπορτάζ την επόμενη εβδομάδα.

Την άλλη εβδομάδα θα έχουμε και μία αναλυτική περιγραφή της προσπάθειας που έγινε και συγκεντρώθηκαν τα χρήματα για τον Απόστολο Τσαούση, ο οποίος πλέον περιμένει -και εμείς μαζί του βέβαια- πότε θα ανακονωθεί ή νέα ημερομηνία διεξαγωγής του Παγκοσμίου Πρωταθλήματος Κολύμβησης ΑμεΑ.

Αυτήν την εβδομάδα προέχει το **Oktoberfest**. Μην ξεχαστεί κανείς και πάει για κουλουράκια όταν караδοκούν τα Brezel, τα λουκάνικα και η όμορφη μητέρα. [Περισσότερα...](#)

#### *Όμιλος Friedrich Ebert: Πολιτικό Συναγώμη*

Το Πολιτικό Συναγώμη του Ιδρύματος Friedrich Ebert Stiftung Αθηνών παρουσιάζει στην Τετάρτη της Ελλάδας, τη **Δευτέρα 16 Οκτωβρίου**, το ντοκιμαντέρ **Stranger in Paradise**, σε ελληνική προμερία. Είσοδος ελεύθερη.

[Πληροφορίες στα γερμανικά...](#)  
[και στα ελληνικά...](#)

#### *Σεμινάριο Γερμανικής Νομικής Ορολογίας*

Από την **Χριστίνα Παπατσώρη** ενημερωθήκαμε για το σεμινάριο Γερμανικής Νομικής Ορολογίας, το οποίο ξεκινά την Τρίτη 10 Οκτωβρίου στον **οδόδοτικό οίκο και κέντρο δια βίου μάθησης Νομική Βιβλιοθήκη**, και προσφέρει έκπτωση 10% για αποφοίτους της ΓΣΑ. Οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να καλέσουν για περισσότερες πληροφορίες (όχι για εγγραφές) στα τηλέφωνα 210 7222775, 210 7220426 και 6973 999447. [Περισσότερες πληροφορίες...](#)

#### *«Η μεγαλοφυΐα του Τίτου» του Mozart*

Ο απόφοιτός μας Δημήτρης Γιάκας έχει τη μουσική προετοιμασία και παίζει πιάνο στην αριστουργηματική όπερα «Η μεγαλοφυΐα του Τίτου» του Mozart, που παρουσιάζεται στο Μέγαρο του Δάφνη Ευαγγελιάτου, την **Πέμπτη 19 Οκτωβρίου**. [Πληροφορίες...](#)

#### *KinderDocs 2017-2018: Οκτώβριος-Απρίλιος*

Το KinderDocs φεστιβάλ ντοκιμαντέρ για παιδιά και νέους ξεκινάει και πάλι στις **15 Οκτωβρίου 2017!** Λείπει το αναλυτικό πρόγραμμα για σχολεία και για όλη την οικογένεια συνημμένο και ακολουθήστε μας στο facebook.

Τα ντοκιμαντέρ του KinderDocs αποτελούν εργαλείο και πηγή έμπνευσης για τον σύγχρονο εκπαιδευτικό που αναζητά πηγές για το μάθημά του (π.χ. Θεματική Εβδομάδα). Στις ειδικά σχεδιασμένες προβολές για σχολεία, το πρόγραμμα πλαισιώνεται με συζήτηση και δράσεις με αφορμή τις ταινίες, με εκλεκτούς καλεσμένους. Οι ταινίες είναι κατάλληλες για μαθητές Δημοτικού από 8 ετών έως μαθητές Λυκείου και μπορούν να ενταχθούν στο μάθημα ή να δώσουν αφορμή για δημιουργική συζήτηση με στόχο την καλύτερη συνοχή και το «όραμα» της τάξης σε ομάδα. Κάθε ταινία έχει ανάλογη ηθική σημασία και συνοδεύεται από λίστα με τις διάφορες θεματικές που καλύπτει. Για όποιον επιθυμεί, διατίθεται εκπαιδευτικό υλικό για την προετοιμασία των μαθητών τόσο πριν την προβολή όσο και για τη μετέπειτα αξιοποίηση της εμπειρίας του ντοκιμαντέρ στη σχολική τάξη. [Περισσότερα...](#)

#### *ANGST του Stefan Zweig 8 και 22 Οκτωβρίου*

Η MAERZBUCHHANDLUNG και η **NOTOS PLUS** Buchhandlung παρουσιάζουν σε 2 ακόμη παραστάσεις το έργο ANGST του Stefan Zweig, με αφορμή τα 75 χρόνια από το θάνατο του συγγραφέα.

Παραστάσεις: Κυριακή 8 και Κυριακή **22 Οκτωβρίου** στις 18:30, στο Θέατρο της Σχολής Μωραΐτη, Αλ.

Παπαναστασίου, Ψυχικό με είσοδο: 10 ευρώ

Τα εισιτήριά σας μπορείτε να τα προμηθευτείτε από το βιβλιοπωλείο NOTOS PLUS (Ομήρου 15, Κολωνάκι, 210 3629746) ή κάνοντας κράτηση στο email: m-buehne@otenet.gr

Η παράσταση είναι στα γερμανικά με ελληνικούς υπέρτιτλους. Είναι κατάλληλη όμως και για σπουδαστές της γερμανικής γλώσσας επιπέδου B2+. Πρόκειται για μια συναρπαστική, γεμάτη ένταση δραματοποίηση του μυθιστορηματικού "NOBIS" του γνωστού αυστριακού συγγραφέα σε μορφή θεατρικού αναλόγιου. Στην παράσταση Angst παίζουν και 2 απόφοιτοί μας, η Έφη Ρωμανά (91) και ο Πάνος ο Τσαλιγοπούλος (89). [Περισσότερα...](#)

#### *Το "Μονόπετρο του Πύργου" επιστρέφει*

Το προποιορικό **"Μονόπετρο του Πύργου"** επιστρέφει για 9 ακόμη παραστάσεις. Συμμετέχει ο απόφοιτός μας Παύλος Λαουτάρης. [Περισσότερα...](#)

#### *Η Έλενα Χατζημιχάη για την Ιωάννα Μπουραζοπούλου*

Στις 7 Οκτωβρίου στις 5.30μμ στην Ελληνοαμερικανική Ένωση η Έλενα Χατζημιχάη παρουσιάζει το συγγραφικό έργο της Ιωάννας Μπουραζοπούλου.

>> [περισσότερα](#)

#### *Ο Mario Zeffiri στο Μέγαρο Μουσικής*

Ο τενόρος Mario Zeffiri, απόφοιτος του 1985, επανεμφανίζεται στις 6 Οκτωβρίου μπροστά στο ελληνικό κοινό, έπειτα από αποστοία ενός έτους, τραγουδώντας στο Μέγαρο Μουσικής "Το Τραγούδι της Γης" (Das Lied von der Erde) του Gustav Mahler, του Βιεννέζου συνθέτη της ύστερης ρομαντικής μουσικής. [Περισσότερα...](#)

#### *14α Καθάρεια*

Από την Άννα Φιλίνη πήραμε μία επιστολή σχετικά με τα 14α Καθάρεια στην Αλεξάνδρεια:

*Αγαπητοί μου φίλοι,*

*13-15 Οκτωβρίου γίνονται στο Κάιρο και στην Αλεξάνδρεια τα 14α Καθάρεια, για τα οποία σας επισυνάπτω το συνολικό πρόγραμμα (θα υπάρξει ακόμη η συμπλήρωση μερικών ομιλιών).*

*Στις 13/10 το βράδυ προβλέπεται συναυλία και βραβεύσεις Αγγυαίων συγγραφέων στην Όπερα του Κάιρο*

*Το αφιέρωμα στον Κοσμή Μοσκόφ και στη συνέχεια οι ομιλίες και η στεργηργική τράπεζα σχετικά με το έργο του Καβαφί θα πραγματοποιηθούν το Σάββατο 14/10 και την Κυριακή 15/10 στην Αλεξάνδρεια στο Auditorium της περιφέρειας Βιβλιοθήκης της Αλεξάνδρειας.*

*Το Σάββατο στις 16.30 και πριν την έναρξη των ομιλιών θα γίνουν τα εγκαίνια της εικαστικής έκθεσης "Δράματα εξουσίας στα ιστορικά ποιήματα του Καβαφί" της Άννας Φιλίνης στο χώρο μπροστά από το Auditorium δίπλα στην είσοδο της Βιβλιοθήκης της Αλεξάνδρειας. (Μετά το τέλος των Καθαρείων η έκθεσή μου θα μεταφερθεί στο Aldebaa Center of Alexandria για δέκα μέρες μέχρι τις 25/10).*

*Όσοι ενδιαφέρονται να ταξιδέψουν και να συμμετάσχουν στα Καθάρεια μπορούν να απευθυνθούν στην Αθήνα στο Kritisia Travel τηλ. 2103305215. Στη Θεσσαλονίκη οργανώνει το ταξίδι για τα Καθάρεια η κα Παγκάλου Μαριάννα τηλ. 6932541666*

#### *Παρακολουθείτε τακτικά τις Αγγελίες*

Παρακολουθείτε τις αγγελίες σε τακτά χρονικά διαστήματα διότι εμφανίζονται ενδιαφέρουσες περιπτώσεις τόσο για την Ελλάδα όσο και για το εξωτερικό. [Περισσότερα...](#)

#### Ευχαριστούμε ...

